

佐川グローバルロジスティクス株式会社

2025年4月16日

## 佐川グローバルロジスティクス Web サービス「note」に公式アカウントを開設

~サービスにまつわるエピソードや SDGs 活動などを紹介~

SG ホールディングスグループでロジスティクス事業を展開する佐川グローバルロジスティクス株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:坂上公彦)は、2025年4月、note株式会社が運営するメディアプラットフォーム「note(ノート)」に公式アカウントを開設しました。



当社公式 note アカウント トップページ

当社では、コーポレートサイトや各種 SNS を通じてサービス情報などをお届けしてきましたが、新たに開設した公式 note アカウントでは、物流改善事例のエピソードや従業員の思い、企業の取り組み、SDGs 活動など、これまで伝えきれなかったエピソードを紹介します。

## ■今後予定している主なコンテンツ

- ・サービスにまつわるエピソード、担当者インタビュー
- ・物流改善事例や担当者インタビューによる従業員の思い
- ・当社が取り組む SDGs 関連の活動内容
- ・当社で働く従業員や職場の様子

など

## ■「note」佐川グローバルロジスティクス公式アカウント

https://note.com/sagawa\_logi

当社は、定期的な配信を通じてステークホルダーの皆さまに物流の魅力と当社の取り組みをお伝えしていくとともに、ロジスティクス事業で培ったノウハウと多様なサービスで、さまざまな業界の物流課題の解決・改善に取り組んでまいります。

SGホールディングスグループは、純粋持株会社SGホールディングス株式会社と、その傘下にある佐川急便株式会社をはじめとした事業会社で構成された総合物流企業グループです。